



我市推迟 中小学幼儿园开学时间

本报讯 1月27日下午,记者从市教育局获悉,我市推迟中小学幼儿园2020年春季学期开学时间,具体开学时间根据疫情防控趋势另行通知,未通知前各校不得自行开学。

根据省、市有关会议和省教育厅相关要求,市教育局发布《宝鸡市教育局关于推迟全市中小学幼儿园2020年春季学期开学时间的通知》,通知指出,推迟中小学幼儿园(含看护点)春季学期开学时间,具体开学时间根据

疫情防控趋势另行通知,未通知前各校不得自行开学;各校各年级均不得组织补课、答疑、辅导等各类聚集性活动。春季学期开学前,各校外培训机构暂停面向学生的各类线下培训活动。各级各类学校、校外培训机构均要提前制订春季学期开学的工作预案,要创造条件设置校园隔离区域,提前准备防控所需消毒、洗涤、口罩、红外体温测量仪等疫情防控物品。

本报记者 唐晓妮

紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战 团结带领广大人民群众坚决贯彻党中央决策部署

习近平作出重要指示要求各级党组织和广大党员干部

徐启方在渭滨区检查疫情防控工作时强调

坚决把防控各项措施落细落实落到位

本报讯 1月27日,副省长、宝鸡市委书记徐启方到渭滨区检查新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。徐启方强调,全市各级各部门要在认识上再强化,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,全面贯彻落实中省市部署要求,坚决打赢疫情防控阻击战。

当天,徐启方先后来到高家镇高家

村、姜谭路街道宝鸡钢管厂社区、渭滨区疫情联防联控指挥部,详细了解特定人员摸排登记、重点人员跟踪监测、日常防控措施落实、疫情防控知识宣传等情况。

徐启方强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,深刻认识当前疫情防控形势

的严峻性复杂性,以更有力的举措、更务实的作风,确保各项防控措施落细落实落到位。各级党政主要领导要靠前指挥,层层压实责任,坚持联防联控、群防群控、群防群治,广泛发动群众,尤其是发挥好镇街以及村、社区作用,紧盯重点部位、重点场所、重点人群,对辖区进行全面摸排,摸清底数,切实做到早发

现、早报告、早隔离、早治疗。

徐启方要求,要加强宣传、回应关切,普及防控知识,提高群众自我防护意识和能力。要严肃纪律,加强物资保障,有力有序有效做好疫情防控工作,坚定不移把党中央各项决策部署落到实处。

市人大常委会副主任刘焕勋参加检查。

本报记者 秦玮玮

惠进才在金台区检查时强调

严把六关防输入防扩散

本报讯 1月27日,市长惠进才前往市区东岭皇假日酒店、世福大院小区和金台医院,检查新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。他强调,近期是防控最关键时段,全市各级务必高度重视,切实按照中省安排及市上通告要求,细化工作规范与流程,科学合理安排,不折不扣抓好落实,确保每项措施尽快在各个环节落地落细。

惠进才指出,防输入、防扩散是当前疫情防控工作的重中之重,主要是把好“六关”。要严把检查关。对所有外来人

员,特别是武汉来宝、返宝,以及与存在潜在疫病风险者有密切接触的人员,做好体温检测,基本情况、近期行程询问,需要集中留观的人员第一时间逐级报告、第一时间到集中留观点留观。切实做好好各类站点、出入口、医院、宾馆饭店等重点部位的联合检查工作,做到“一测、二问、三报告”,坚决防止外来人员自由流入流动。要严把排查关。用最短的时间逐村、逐社区、逐单位,重点排查武汉区域已经落地的来宝、返宝人员,做到不漏一户、不漏一人,逐级建立清单,全面掌

控疫病的潜在携带人员,在疫病潜伏期的关键时段,堵死每个风险源。要严把留观关。对所有武汉来宝、返宝人员,以及有密切接触人员,均要实行在家或集中地点留观,时间不少于14天,决不能与其他非防疫人员接触。正月初十收假留观未达到14天的不能出门或离开,外地特别是武汉区域需要回宝鸡上班的人员原则上由各单位通过调休延长休假。必须返回的人员,要事先向所在单位报告,确认无发热等症状存在,经同意后按规定疫情防控的安全方式返回,返回后要

居家留观14天方可上班,各单位对此类情况要逐一汇总上报。要严把接诊关。凡留观有不适症状人员必须先向各地组织报告,再由专业人员出诊接诊,杜绝自行前往就诊。这些人员的就诊必须到指定的医院和指定的科室。要严把消毒关。凡公共场所、公共交通,必须定期通风消毒,外出人员必须戴口罩。要严把传染关。暂时关闭的公共场所必须彻底关闭,全面停止各类聚集活动。

市政协副主席李兴安参加检查。

本报记者 弓旭东

加大疫情监测 开展联防联控

我市各项防控措施正有力有序落实

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。湖北省武汉市等地的新型冠状病毒肺炎疫情影响发生以来,我市迅速进入战时状态,制定周密方案,细化工作职责,完善运行机制,夯实工作责任,确保各项任务落地落实,坚决打好疫情防控阻击战。

春节假期前,市委召开专题会议,市政府召开常务会议,研究部署疫情防控工作。会后,我市立即成立联防联控领导小组及其办公室,下设的9个工作组按照职责迅速进入临战状态,全力做好各项防控工作。1月25日,陕西省启动突发公共卫生事件一级应急响应,当天晚上,市长惠进才主持召开我市联防联控工作会议,传达学习副省长、宝鸡市委书记徐启方批示,研究分析疫情防控形势,提出16条具体防控措施,并连夜向全社会发出通告。1月26日,徐启方主持召开市委常委会会议,对全力做好我市疫情防控工作提出具体要求

求,当天,徐启方还前往西宝高速公路法门出入口、市疾控中心等地,对疫情防控工作进行检查。1月27日,宝鸡市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)成立,副组长(副指挥长)吴铁主持召开第一次会议,对我市应对疫情联防联控工作进行再动员再部署。

连日来,市县各级相关部门加强疫情监测,落实发热病人预检分诊、登记、报告措施,对全市设置的40家发热门诊进行了检查。各县区逐村组、逐社区排查武汉来宝返宝人员,并逐级建立清单,实行居家观察。在医疗救治方面,确定市中心医院、市人民医院为市级定点医院,确定12个县级定点医院救治医疗机构,抽调28名医务人员成立市级医疗救治专家指导组,市中心医院、市人民医院腾出专门病房用于隔离观察集中救治,抽调150名医务人员组成3个救治梯队,由省上专家对医疗救治团队进

行4次培训。市联防联控领导小组各成员单位也积极行动,落实各项防控措施:市公安局启动高等级社会面警务防控,实行24小时动态巡查管控;市市场监管局对全市活禽市场进行关闭,加强市场秩序管理;市林业局在各县区督导落实竹鼠等野生动物疫源疫病防控工作;市文化和旅游局取消2020年春节文化旅游系列活动,全市各旅游景区、网吧及文化娱乐场所全部关闭暂停运营,各旅行社妥善处理游客的退票、退团等合理要求;市交通运输局、宝鸡东站、高铁南站设立卡点,落实体温测量登记制度,对公共场所进行消毒、通风。

我市还成立督导组,加强对各县区、各部门、各医疗机构执行我市防控工作措施和十六条通告内容等情况的督导检查,严格实行信息“日报告”“零报告”制度,对迟报、漏报、瞒报的予以通报批评,造成严重后果的将依法追究。 本报记者 郑晔

完善工作机制 高效推进防控

我市召开应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)工作会议

本报讯 1月27日,我市召开应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)工作会议。市委副书记、市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)吴铁在会上强调,全市各级要提高政治站位,坚决贯彻落实党中央决策部署,完善工作机制,高效有序推进疫情防控工作。

吴铁要求,全市各级要把疫情防控工作作为当前工作的重中之重,切实抓好各项防控工作,坚决防止疫情扩散蔓延。要加强联防联控,增强重点场所的检查力度,实行最严密的入宝人员检测;要加强疫情监测,从严从快报告,实行“日报告”“零报告”制度;要加强市场监管,稳定市场供应,加大各类防护、消毒用品等产品质量监管,坚决维护好市场价格秩序;要加强舆论引导,回应社会关切,增强群众自我防病意识和社会信心;要强化组织领导,细化工作流程,全面落实责任,竭尽全力为疫情防控工作做好工作保障,确保打赢疫情防控阻击战。

市领导、市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)刘荣贤、李瑛参加会议。

会后,吴铁一行前往眉县天龙雅舍新秀丽居民小区、金渠镇田家寨村等地,听取眉县关于疫情防控情况的汇报,并进行督导检查。

本报记者 胡红玲

凤翔县一医药公司:

免费向群众发放口罩2.8万只

受新型冠状病毒肺炎疫情影响,口罩成了近期人们的防疫必需品。1月26日,凤翔县一家医药公司向群众免费发放口罩,同时宣传新型冠状病毒肺炎疫情防控知识,受到群众点赞。

陕西东亚医药连锁有限公司有多家门店,公司负责人在春节前得知口罩紧缺后便多方协调,紧急从外地采购了一批口罩。到货后,他立即安排员工放弃休息,在公司多个门店发放,26日、27日两天时间共向群众免费发放一次性口罩2.8万余只。

(张敏涛 陈伟)



新华社北京1月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日作出重要指示强调,在当前防控新型冠状病毒肺炎的严峻斗争中,各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命,团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署,全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

习近平强调,各级要科学判断形势、精准把握疫情,统一领导、统一指挥、统一行动。各级党组织领导班子和领导干部特别是主要负责同志要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。基层党组织和广大党员要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。各级党委要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部,激励引导广大党员、干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,经受住考验,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。